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1. Transformisati:
a) ugaonu brzinu od 5 rad/s izraziti preko broja obrtaja u minuti
b) brzinu od 10 m/s izraziti u km/h
¢) pritisak od 20 bar izraziti u MPa
d) zapreminu od 0,23 m® izraziti u litrima
¢) Navesti osnovne veli¢ine i jedinice Sl

2. Zamajac, poluprecnikaR=0,8m, obrée se stalnom ugaonom brzinom
@, =7,5rad /s . Po iskijucivanju pogonske masine, zamajac se pod dejstvom
inercijalne sile jos obrée tokom vremena ‘t=245. Koliko je: ugaono usporenje

zamajca, tangencijalno ubrzanje tacke na periferiji zmajca i broj obrtaja zamajca
do zaustavljanja. Nacrtati dijagram ugaone brzine i ugaonog ubrzanja.

<

3. Telo mase 2kg moze da kliza po horizontalnoj
podlozi, pri ¢emu na njega deluje sila trenja
intenziteta 0,5N. U podetnom trenutku na njega
po¢ne da deluje vugna sila intenziteta 5N, koja
sa podlogom zaklapa ugao od 60°%, kako je na
slici pokazano. Odrediti snagu vuéne sile i sile
trenja 2s nakon pocetka kretanja.

4. U &rem delu horizontalno poloZene cevi naftoyroda tece nafta brzinom
v, =2m/s. Odrediti brzinu protoka nafte u = : 3

uzem delu cevi, ako je razlika pritisaka izmedu
sirokog i suzenog dela

Ap = p, — p, =50mmlHg, a gustina nafte
p. =900kg/m*. (ImmHg =133,33 Pa)

5. U cilindru pre¢nika d = 50 cm nalazi se V = 200 | vazduha temperature t = 18°C i
pritiska p = 20 N/cm?. Klip je slobodno pomican (opterecen tegom). Dovede li se
vazduhu Q = 42 kJ toplote, za koliko ¢e pomaknuti Klip, koliki ¢e biti izvréeni rad i
kolika promena unutradnje energije?

Napomena:l : = Predmetni nastavnik
Ispit traje 2h. Literatura je dozvoljena Marina Kari¢
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